

О работе с письменными и устными обращениями граждан  
во 2-м квартале 2015 года

Администрация Куликовского сельского поселения Ленинградского района в части работы с письменными и устными обращениями граждан во 2-м квартале 2015 года сообщает Вам следующее:

1) за период 2 квартала в администрацию сельского поселения поступило 1 письменное обращение от жильцов многоквартирного дома, касающееся порыва на водопроводной линии. Данное обращение рассмотрено с выездом на место главой сельского поселения совместно с директором МУП ЖКХ «Коммунальщик» и приняты соответствующие меры по ликвидации порыва;

2) на личном приеме главы Куликовского сельского поселения Ленинградского района побывало 30 человек, обратившихся с устными обращениями. По устным обращениям удовлетворено - 29, разъяснено - 1. Повторных устных обращений не зарегистрировано.

Устные обращения граждан касались следующей тематики: покос сорной растительности на придворовых территориях, конфликтные ситуации между соседями, низкое давление воды в водопроводе, помощь в трудоустройстве, помощь в быту. Так, гражданам Несвит Нине Трофимовне, Богославской Нине Степановне, Осипенко Таисие Степановне, Рогочей Вере Кузьминичне, Никифоровой Галине Яковлевне скошена сорная растительность. Беленко Ольге Анатольевне оказана помощь в лечении, Каминской Зинаиде Александровне при оформлении пенсионного дела и в трудоустройстве, Сосновому Андрею Ивановичу оказано содействие при подключении электроэнергии в жилом доме. Между гражданами Думановой Аллой Григорьевной, Ганжа Владимиром Петровичем и Заболотней Еленой Ивановной улажена конфликтная ситуация, связанная с земельными участками. Буряк Наталье Анатольевне оказана помощь в разрешении конфликтной ситуации в семье, Иванченко Виктору Николаевичу и Прихидько Вере Прокофьевне по необходимости оказывается помощь в быту.

3) в администрации поселения незарегистрированные письменные и устные обращения, а также обращения, которые находятся на рассмотрении, в рассмотрении которых отказано отсутствуют.